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Külföldi Magyar Cserkészszövetség 
Hungarian Scout Association in Exteris 

 

 

 

42A.SZ.KISCSERKÉSZSEGÉDTISZT-KÉPZŐ TÁBOR 

2023.július 25. – augusztus 05. 

 

Kedves Kiscserkész Segédtisztjelölt! 

 

Kiképző testvéreimmel nagy örömmel elfogadom a jelentkezésedet a kiscserkész 

segédtisztképző táborba! A kiscserkész segédtiszt kétszeresen fontos hivatás: tudja azt a titkot, hogy 

mennyire jó a gyerekek világában működni, de ugyanakkor az őrsvezetők részére is biztosítja a 

nevelést. Erről és sok más cserkészmódszertani és cserkészpedagógiai témáról is lesz szó a tábori 

képzésben, valamint egyúttal önbizalmadat és vezetői képességeidet fejlesztheted.  

 

A táboron akkor vehetsz részt, ha a segédtisztképző tábor cserkészismereti felvételi vizsgát és a 

magyarságismereti vizsgát sikeresen letetted és a következő lapon található feladatokat időben 

elkészíted. 

 

A kiscserkész segédtisztképzés három elválaszthatatlan részből áll. 

1) Az első része a kiscserkészanyag alapos ismerete és az írásbeli feladatok megírása, 

amelyek tartalmát a táborban majd közösen megbeszélünk és alkalmazunk. 

 

2) A második része a 10 napos tábor, ahol a kiscserkész módszertant sajátítod el, s egyúttal 

önbizalmadat és vezetői képességedet fejleszted. 

 

3) A harmadik rész az otthoni, illetve az év folyamán való munkavállalása és a 

cserkészvezetői munkaterv végrehajtása. Erről tábor előtt beszélj a csapatparancsnokoddal. 

Fontos megértened, hogy a segédtisztképző tábor elvégzése az magába véve nem cél – bár 

a tábor bizonyára nagy élmény lesz számodra, a tábor igazi célja a cserkészvezetői 

egyéniséged kifejlesztése, hogy az gyümölcsöt hozzon a csapatod, körzeted és a KMCSSZ 

számára. 

Ezeken kezdj el gondolkozni míg a táborra készülsz. 

 

A kiscserkész segédtisztképző tábor komoly munkát követel a résztvevőktől. Szellemileg és 

fizikailag megeröltető a tábor programja – erre készülj fel! Kérlek tehát, hogy erős elszántságot, 

kitartást és sok jókedvet hozz magaddal!  

 

Cserkészszeretettel kivánunk a kiképző törzs nevében  

 

Jó Munkát & A Legjobbat!  

 

Wack Krisztina cst., tpk.   

krisztina.wack@cserkesz.at 

+36 30 157 2808 

 

mailto:krisztina.wack@cserkesz.atu
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FELADATOK 

 

I. Elméleti kérdések  

Segédtiszt szeretnél lenni. Új, magasabb-szintű szolgálatra készülsz. A következő kérdéseket 

jól gondold át és fogalmazd meg írásban válaszod. 

Ezeket a feladatokat töltsd fel a Google Tanterem felületére 2023. Május 14-ig. 

 

A. Olvasd el Sík Sándor „Magyar Cserkészvezetők Könyve” című könyv 32-40.-ik oldalát: 

„Milyen a jó vezető?” Ennek alapján írj egy 1 oldal terjedelmű reflexiót, fejtsd ki saját 

gondolataidat a témáról. 

   

B. Miben látod a különbséget az őrsvezetői beosztás és a segédtiszti beosztás között? 

Hasonlítsd össze az őrsvezetői és a segédtiszti felelősséget és szolgálatot tapasztalataid 

alapján.  

 

C. Írj egy rövid életrajzot, amibe belefoglalod, hogy mivel foglalkozol  a hétköznapi 

életben, milyen a családod, baráti köröd, stb. Milyen a cserkész háttered? Miért lettél 

magyar cserkész és miért maradtál meg cserkésznek a mai napig? Színesítsd egy-két 

fényképpel.  

 

II. Keretmese  

Olvasd el Petőfi Sándor "János Vitéz" című művét. Olvasás közben figyeld meg, hogy milyen 

jó tulajdonságai vannak János Vitéznek és milyen kalandokon vesz részt. 

Ezeket a feladatokat töltsd fel a Google Tanterem felületére 2023. Június 11-ig. 

 

A. Kiscserkész Meseakadályverseny 

János Vitéz története alapján tervezzél ki egy állomást, amit majd a táborban fel lehet 

használni. Sorold fel a szereplőket, jelmezeket, kellékeket. A kellékeket hozd 

magaddal a táborba. 

 

B. Olvass a sorok között és gondolkozz el a képeken amelyeket Petőfi szavakkal fest le. 

Pár mondatban válaszolj a következő kérdésekre:  

o Hány éves lehet Kukoricza Jancsi? (3. rész) 

o Mit ért Jancsi ezalatt? (2. rész) 

„Hisz kend sem volt jobb a deákné vásznánál“ 

o Milyen nagy lehet a terület? (5.rész)  

“A nap fölkeltétől a nap enyésztéig  

egyenes rónaság nyújtózkodott végig.” 

o Hány óra lehet? (5.rész) 

a) “Oldalvást a napnak első sugarára,  

Fölpiroslott egy tó; környékezte káka.”  

b) „Mikor a nap elért az ég tetejére”  

c) Mire utal az időjárás ebben részben, melyik évszak lehet?  

 

C. Készíts két jelmezt „János Vitéz” témakörben, majd csinálj egy-egy Selfiet a 

jelmezekben.  
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III. Vegyes saláta  

Ezeket a feladatokat töltsd fel a Google Tanterem felületére 2023. Július 02-ig. 

 

A. Kiscserkész Próbarendszer  

Ismerkedj meg a próbarendszerrel. Ezt megtalálod a google tanterem felületén. Töltsd 

le és nyomtasd ki. Ez lesz a legfontosabb eszközöd a tábor folyamán. Nézd át az alpróbát 

amelyet kiosztottunk neked és gondold át, melyek azok a próbapontok, amlyeket raj 

keretben könnyebben lehet felhasználni. Oszd fel a pontokat 8 foglalkozásra, 

foglalkozásonként legyen 1 pont a rajfoglalkozásra, minimum 1 pont az őrsi órára és 

egy ismétlés pont. Többször is használhatsz egy pontot, ha úgy jön ki a lépes.  

 

B. Írj egy levelet önmagadnak 

Gondold át, hogy melyek azok a félelmek, amik benned vannak most a KST képzés, a 

ST hivatás kapcsán. Mik azok a dolgok, amelyekről azt gondolod, hogy gátolnak téged? 

Milyen reményeid vannak? Milyen céljaid, vágyaid vannak? Mit szeretnél beletenni a 

képzésbe, és mit szeretnél kapni a képzéstől?  

 

Nem kell az összes kérdésre válaszolni, bármit írhatsz ami a KST képzéssel kapcsolatos. 

Ezt nem fogja senki más elolvasni.  

Tedd egy borítékba, ragaszd le és hozd el magaddal a táborba!  

Készíts egy fotót a borítékról - a fotót töltsd fel az online felületre. 

 

C. Elsősegély Tanfolyam  

Mint Segédtiszt, Te felelsz sok mindenért a kiscserkész körül, többek között 

egészségügyi kérdésekért is. Ha tudsz, vegyél részt egy elsősegély tanfolyamon.  A 

tanfolyam igazolását töltsd fel a Google Tanterem felületére.  

 

IV. Gyakorlati témák 

Ezeket a feladatokat hozd magaddal a táborba. 

 

A. Felemelő érzés tudni, hogy már több mint 100 éve létezik a cserkészet. Ismerjük meg 

és merítsünk erőt és motivációt a múlt nagy cserkészvezetői munkásságából.  

1) Készíts  egy plakátot mentorodról (A2) és hozzd el a táborba. 

2) Készíts egy egy oldalas bemutatót mentorodról. Legyen rajta egy kép és néhány 

információ.  

 

B. Kézügyesség  

Készíts egy raj foglalkozáshoz alkalmas kézügyességi tárgyat. Hozz annyi anyagot, 

hogy 12 kiscserkésszel el tudd készíteni.  

 

C. Vezetői gyűjtő 

Ha még nem lenne, kezdj meg egy vezetői gyűjtőt, amelyben ötleteket gyűjtesz őrsi- 

vagy rajfoglalkozásokhoz.  Legyen benne népdallista (legalább 40 kiscserkész dal első 

versszaka); játéklista (legalább 5 szoba-, 5 szabadtéri és 5 népijáték) rövid leírással; 

legalább 5 csatakiáltás és 5 kiszámoló teljes szövegleírással.  Ezeket a tábor folyamán 

felhasználod bizonyos gyakorlatok keretében.  

 

Számítógéppel, 1,5-ös sorközökkel írj és minden feladatot új lapon kezdj. (A4/ Times New 

Roman 12/ 1,5 sorköz/ 2,5 cm keret). Nevedet, csapatszámodat és a kérdés számát minden 

lapon tüntesd fel a fejlécben! 
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A Google Tanterem felületére itt tudsz feliratkozni. 

https://classroom.google.com/c/NTg4NTE4MjUxOTc1?cjc=ocgfras          kód: ocgfras 

 

Kérjük igyekezzetek a határidőket betartani, de ha mégis problémát jelentene, akkor 

időben jelezzétek. 

 

 

Összesített feladatsorok táblázatban: 

Feladat Téma Kidolgozás Terjedelem Határidő  

Vizsgaanyag      

Magyarságismeret ST Vizsga - Tábor  

Cserkészismeret ST Vizsga - Tábor  

      

Elmélet       

Cserkészvezetés CSV Könyve Fogalmazás 1 oldal A4 2023.05.14  

Felelősségvállalás ŐV-ST Fogalmazás 1 oldal A4 2023.05.14  

Önéletrajz Jelölt Önéletrajz 1 oldal A4 2023.05.14  

      

Keretmese      

Keretmese János Vitéz Olvasás - Tábor  

Meseakadályverseny János Vitéz Állomástervezet - 2023.06.11  

Szöveg megfigyelés János Vitéz Elmélkedés válaszok 2023.06.11  

Keretmese/Jelmez Selfie Kézügyesség fénykép 2023.06.11  

      

Vegyes saláta      

KCS Próbarendszer Alpróbák-Raj Magyarázat táblázat 2023.07.02  

Levél önmagadhoz  Fogalmazás  2023.07.02  

Elsősegély Tanfolyam Igazolás - 2023.07.02  

      

Gyakorlat      

Előadókészség Mentor Handout A4 Tábor  

Előadókészség Mentor Plakát A2 Tábor  

Kézügyesség Rajfoglalkozás Foglalk.- tervezet - Tábor  

Ötletgyűjtemény: KCS vezetés: Ötlettár: Mappa:   

KCS Ének Szöveg 40  Tábor  

KCS Szobajáték Leírás 5 Tábor  

KCS Szabadtéri 

játék 

Leírás 5 Tábor  

KCS Népijáték Leírás 5 Tábor  

KCS Csatakiáltás Leírás 5 Tábor  

KCS Kiszámoló Leírás 5 Tábor  

      

Egyéb      

Hivatástisztázó Online részvétel  2023.04.16  

Online jelentkezés https://jelentkezes.cserkesz.eu 2023.05.15  

Erkölcsi bizonyítvány vagy erkölcsi nyiltkozat Tábor  

Vezetőképző Táborok Táborozási Szabályai  Tábor  

Tábordíj Kifizetni  2023.06.30  

 

https://classroom.google.com/c/NTg4NTE4MjUxOTc1?cjc=ocgfras
https://jelentkezes.cserkesz.eu/
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ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ 
 

TÁBORHELY: HÁRSHEGY Cserkészpark Kastl-Mennersberg, 

 Mennersberg 8, 92280 Kastl-Mennersberg, Németország 

 

TÁBORDÍJ: 230,00 € 

Trägerverein für Ungarische Pfadfinder in West-Europa e.V. 

 | IBAN: DE04 4306 0967 1265 8651 02 | BIC/ SWIFT: GENODEM1GLS 

 

Közlemény („Verwendungszweck“) 

Teilnahmegebühr „vk 2023“ és a táborban résztvevő neve (vezetéknév és 

keresztnév) és csapatszám 

 

ÉRKEZÉS: Kedd, 2023. július 25, 13:00. 

TÁBORZÁRÁS:  Szombat, 2023. augusztus 5. 

 

FELSZERELÉSI LISTA 

• Teljes cserkész egyenruha. A táborban végig a szabályos cserkészegyenruha viselése 

kötelező; kivétel nincs! 

 

Fiúknak: egyszínű zöld térdharisnya vagy zokni, comb-középig érő zöld vagy khaki 

rövidnadrág, cserkészöv (cserkészcsattal), cserkészing, cserkészsapka, KÉK 

nyakkendő.  

Leányoknak: barna térdharisnya, maximum két újjal a térdhajlás fölöttig érő barna 

nadrágszoknya vagy cserkészszoknya, cserkészöv, cserkészing, cserkészsapka, KÉK 

nyakkendő. 

 

A cserkészingen csak a Hungária jelvény, a Magyar Cserkész Szövetségek 

Fórumának jelvénye és a csapatszám szerepel. Ha nincs cserkészsapkád (Bocskay), 

cserkészöved, stb., tábor előtt szerezd be.  

 

• 10 napos tábori felszerelés- ruhanemű, csajka, mosdófelszerelés, stb. 

• Fontos a jó bakancs, de a gumicsizma is hasznos az esős időben. 

• Kis hátizsákot hozzál- ebben hordozhatod kulacsodat, füzeteidet, írószerszámot, stb. 

• Karóra (mivel nem hasznalható a mobil telefon).  Ébresztő óra. 

• Kézügyességi doboz: alapvető felszereléssel ellátva, pld. olló, ragasztó, filc tollak, 

szinező, stb. Több mindent találsz a tábori szertárban, de legyen nálad alapfelszerelés. 

• A4-es mappa fóliákkal  

• Hangszer. 

 

Nem használunk mobiltelefonokat  a táborban. 
 

 
 


